



## **В Перми местный житель признан виновным в убийстве соседки по квартире и других преступлениях**

Доказательства, собранные следователем следственного отдела по Кировскому району г. Пермь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю, признаны судом достаточными для вынесения приговора 48-летнему жителю Кировского района города Перми. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконные [приобретение](#) и [хранение](#) боеприпасов), ч. 1 ст. 222.1 УК РФ (незаконные [приобретение](#), [хранение](#) взрывчатых веществ), ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконное приобретение и хранение наркотических средств в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в ночь на 12 июля 2017 года в своей квартире, расположенной в Кировском районе города Перми, на почве личных неприязненных отношений с проживающей в той же квартире женщиной, убил её. Он же, незаконно приобрел боеприпасы (122 патрона калибра 5,6 мм.) и взрывчатое вещество (порох), которые незаконно хранил в своей квартире. Он же, приобрел 5 ампул наркотического средства, которое также незаконно хранил в своей квартире.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 12 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Приговор в законную силу не вступил.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.**

19 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1272486>